

ЯК ПОДБАТИ ПРО ВЛАСНУ БЕЗПЕКУ ЗА КОРДОНОМ

ЧЕРЕЗ ВІЙНУ В УКРАЇНІ ДІТИ, ЖІНКИ ТА ЛІТНІ ЧОЛОВІКИ ШУКАЮТЬ ПРИТУЛОК ЗА МЕЖАМИ ВЛАСНОЇ ДЕРЖАВИ. ЦІ ВЕРСТВИ НАСЕЛЕННЯ РИЗИКУЮТЬ СТАТИ ЖЕРТВАМИ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ. БАГАТО ЛЮДЕЙ ГОТОВІ НАДАТИ ДОПОМОГУ УКРАЇНЦЯМ, АЛЕ, НА ЖАЛЬ, НЕ ВСІМ МОЖНА ДОВІРЯТИ.

ТЕЛЕФОННІ НОМЕРИ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ

RefugeeHelp за телефоном

+ 31 (0)20 300 7000



Документи

Ніколи не віддавайте свій паспорт або посвідчення особи нікому, окрім державного службовця. Носіть особисті документи ближче до тіла. Сфотографуйте їх, аби у вас була резервна копія на випадок втрати або крадіжки. Надішліть копію друзям, родичам та собі на електронну пошту. Ніколи не публікуйте данні Ваших документів онлайн.



Гроші

Носіть готівку при собі, суму також можна розділити на кілька частин і заховати в різних місцях із розрахунку на те, що будь-яку з особистих речей доведеться залишити в будь-який момент. Запам'ятайте номер своєї кредитної /дебетової картки. Запам'ятайте телефонні номери кількох надійних людей, які зможуть допомогти/переказати гроші в разі потреби. Ніколи не діліться банківськими реквізитами, паролями чи кодами авторизації з іншими людьми. Ніколи не відкривайте банківський рахунок для людей, з якими ви щойно познайомилися.



Контакти

Домовтеся з Вашими близькими про кодове повідомлення, за яким вони зрозуміють, що Ви в небезпеці. Вони також мають знати де і з ким Ви зупинилися.



Житло

Ви маєте право на базові послуги, такі як ліжко, їжа та медична допомога. Якщо Ви не маєте де спати, Ви знаходитесь у небезпечному місці, або Ви бажаєте дізнатися більше про свої права та процедуру надання статусу шукача притулку або тимчасового захисту, зверніться до цих організацій за допомогою:

www.refugeehelp.nl, www.forrefugees.nl та www.rodekruis.nl.



Проблеми на роботі

У разі підозри, що Вас експлуатують, або в разі інших робочих питань, зв'яжіться з наступними місцевими організаціями:

FairWork, +31 (0)20 760 0809 або <https://www.fairwork.nu/uk/домашню-сторінку/>. Про підозру щодо трудової експлуатації ви можете повідомити Інспекцію праці Нідерландів за телефоном 0800 5151.



Експлуатація

Якщо з Вами поводяться несправедливо, або люди користуються Вашим становищем, повідомте про це місцеву поліцію за цими номерами:

Підозрюєте експлуатацію? Телефонуйте до місцевого відділку поліції за номером 0900 8844. Допомога та поради потерпілим: CoMensha, <https://www.comensha.nl/en/>, телефонуйте за номером 033 448 1186 або пишіть на ел. адресу info@comensha.nl.